«Cupuyc», cenmabpocras mamemamuyeckas npoepamma — 2020, 10 kiace

MHuorounenbi—1: k03 duUEeHThI 1 3HAYEHUA. 2 CEHTAOPH

Onpenenenne. Mnozousernom cmenenu n HasbiBaercs (popmasibHas 3a-
IHCHh BUAA Gpx" + Gp_12" ' + ... + ag, A€ Qp, An_1, ..., Gy — A€HCTBH-
TeJIbHBbIE YHCJIa, Ha3bIBaeMble Koapduyuermamu MHOTOUIEHA , a, # 0, T —
dopmasibHas nepeMenHasi. UUCI0 @, HA3BIBAETCS CMAPULUM KOIPPHUUUEH-
MOM, Qg HA3BIBAETCS CB0000HILM UAEHOM.

Yucsio 0 Ha3bIBAETCs HYAEBVIM MHO20UAEHOM. ETO cTeneHb HeolpeaeieHa
(TakzKke MHOTJA eé moJararoT paBHONH —1 mwim —oo).

1. IIyctb deg P = n, deg @) = m. Y10 MOXKHO CKa3aTh O CTEHEHH MHOIO-
ginena P+ Q7 A muorowrena P - Q7

2. Haiiaure kospdpunuent muorousena (z8+ x5+ 1)%° npu a) 2'7;  b) 218

3. Ilyctp P — menynesoit muorouier. Moryr jin Bce KO3 PHUITUEHTH MHO-
rournena P(x) - (x — 1) GbITh HEOTPUIIATETBHBI?

4. KoaddunuenraMuy MHOTOYICHOB HEYETHOH cremeHn P u () SBISIOTCS
HeuérHble 4ucaa. Jlokaxure, 9ro y MHOrowiena P - () ecTb X0oTs Obl OJUH
4éTHBII K03 duuent.

Onpegenenne. Muorowten P(z) = a,2" + a, 12" ' + ... + ag 3amaer
dbyuknuo P: R — R, 3nagenune KoTopoii B Touke xy paBuo P(zg) = anxf +

-1
an_lxg + ...+ ap.
Huci0 T HasbiBaercs koprem Muorodaena P, eciu P(xg) = 0.

5. a) Boipazure ancra P(0), P(1), P(—1) gepe3 ko3dbdumuentsr MHOTO-
qyjiena P.

b) Haitsure cymmy kosddunuenros muorousienos (z + 2)", (% —z + 1)™.
¢) Haitiqure cymmy koabduimenTo npu 46THBIX CTENEHSIX THX MHOTOYJIe-
HOB.

6. Pemmure 3a1a4un 3. u 4. JApyrumM CriocoOoM.

7. a) P(z) = (14 2v/2)'%. Jlokaxmure, aro wucio P(1)+ P(—1) — meoe.
b) Boruuciure Cyy + 3°C%o + ... + 3100C10.
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HCh BUAA GnZ" + Qp12" ' + ... 4+ ag, TO€ A, Qn_1, ..., Gy — JCHCTBH-
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Yucso 0 Ha3bIBAETCs HYAEBVIM MHO20UAEHOM. ETO cTeleHb Heolpe/ae1eHa
(TakzKe HHOTJIA €€ MmoJIaratoT paBHON —1 wim —oo).

1. Ilycte deg P = n, deg @ = m. Y10 MOXKHO CKa3aThb O CTEHEHU MHOIO-
aiena P+ Q7 A muorowiena P - Q)7

2. Haiigure xoadpdunuent muorousena (28 + 2%+ 1) upn a) z'7;  b) 28

3. llyctp P — nenyneBoit muorousex. Moryr jim Bce KO3 UIUEHTH MHO-
rowtena P(x) - (x — 1) GbITh HEOTPUIIATETLHBI?

4. KosddbunuenramMu MHOTOUIEHOB HEUETHON cremeHn P u () ABISIOTCI
Hed6THbIe 4Yncia. Jlokaxure, 9ro y MHOrowiena P - () ectb XoTs Obl OJMH
9ETHBINA KO3 DUIHEHT.

Onpeaenenne. Muorouwten P(x) = a,z" + a,_12" ' + ... + ao 3amaer
dyukmuio P: R — R, 3nagenne KoTopoii B ToUke xy paBuo P(zg) = a,xf +

-1
Ap_12y 4+ ...+ ap.
Hucso xp HazbiBaeTcst Koprem Muorodiena P, ecau P(xzg) = 0.

5. a) Boipasure uncia P(0), P(1), P(—1) depe3 koabdunuenrsr MHOTO-
uwjena P.

b) Haiiyure cymmy kosdpdunuenros muorouienos (z + 2)*, (22 —x + 1)™.
¢) Haiigure cymmy k03D duipenroB npu 48THHIX CTENEHSIX STHX MHOTOYJIe-
HOB.

6. Pemure 3a1a4u 3. u 4. JPpyruM crocodOOM.

7. a) P(z) = (14 2v/2)'%. Jlokaxure, aro wucio P(1)+ P(—1) — memoe.
b) Boruuciaure Cfy + 32CH, + ... + 31°CIR.



